

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека»
другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 – Природничі
науки, спеціальність 101 – Екологія, яку розробили доц. БРИГАДА О. В.,
доц. Горносталь С.А., доц. ПЛІНСЬКИЙ О. В., БОЖКО О. С., гол. спеціаліст
відділу раціонального використання, відтворення та охорони природних
ресурсів Департаменту захисту довкілля та природокористування
Харківської обласної державної (військової) адміністрації, ЧОРНС К. Є.,
здобувачка вищої освіти другого курсу другого (магістерського) рівня вищої
освіти*

Підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі природничих наук, зокрема у сфері екології та охорони навколишнього середовища, є складовою частиною національної системи вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна програма «Екологічна безпека», що викладається у НУЦЗУ, розроблена саме з цією метою.

Структура та змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх необхідних освітніх компонентів, таких як загальна інформація, мета і характеристика програми, опис придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання і наукової роботи.

Освітньо-професійна програма передбачає обсяг у 90 кредитів ЄКТС. З них 67 кредитів ЄКТС передбачено на загальні і професійні обов'язкові навчальні дисципліни з професійної підготовки і 23 кредитів ЄКТС - на вибіркові навчальні дисципліни в межах індивідуальної освітньої траєкторії. Перелік освітніх компонентів дозволяє опанувати необхідні за стандартом компетентності та програмні результати навчання.

Орієнтація освітньої програми «Екологічна безпека» має акцент на підготовку фахівців, здатних до досліджень та практичної роботи з питань забезпечення екологічної безпеки в умовах надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.

Навчання є студентоцентрованим та професійно-орієнтованим. Використовуються наступні методи та способи навчання: проблемно-орієнтоване навчання, навчання через практику, самонавчання. Також передбачено використання елементів дистанційного навчання на платформах Skype, Zoom, Moodle, OpenTest тощо. Атестація випускників освітньо-професійної програми «Екологічна безпека» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня магістр.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» НУЦЗУ відповідає вимогам стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня освіти, має системний і комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих кадрів у галузі природничих наук.

Провідний науковий співробітник
УКРНДІЕП, к.т.н.,
старший науковий співробітник
посада

Засвідчую

Внешній секретар

Володимир КВАСОВ
підпис

Володимир КВАСОВ



УКРНДІЕП

Савченко Н.В.